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Handschmeichler >gehäkelt< 

 

 
Das Foto zeigt den gehäkelten Handschmeichler 
aus Lady Dee´s Traumgarne – September 2018 Geschenk - 
3fädig / 100g / ca. 300 m LL / 70% Polyacryl und 30% Wolle. 

 
Passend zum September 2018 Geschenk möchten wir Euch 
auch eine kleine Häkelanleitung für ein Paar Handschmeichler 
schenken.  
 
Zusätzlich zum Geschenk wird eine Häkelnadel Stärke 4,0 oder 
4,5 benötigt, eine stumpfe Wollnadel und eine Schere. 
 
Verwendete Maschenarten und Abkürzungen:                                              
Luftmaschen (LM) 
Halbe Stäbchen (hStb) 
Halbe Stäbchen ins hintere Maschenglied der Vorreihe (hhStb) 
Wendeluftmasche (WLM) 
Kettmasche (KM) 

 
Größe: Einheitsgröße (kann aber einfach durch weniger/mehr Reihen und einem 
kleineren/größeren Luftmaschenanschlag verkleinert/vergrößert werden. 

 
 
Der Start: 
33 LM plus 1 WLM anschlagen und 33 hStb häkeln, 1 WLM. 
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2. und alle folgenden Reihen: Wenden, 33 hhStb (halbe Stäbchen ins hintere 
Maschenglied) häkeln, 1 WLM. 
 
Insgesamt werden 18 Reihen gehäkelt. 
Das Modell Rechteck misst: 18cm Länge 
                                              16cm Höhe 

                                                                       
 
Fertigstellung: 
Wenden und längs zusammenlegen. Die Längsseite wird mit Kettmaschen 
geschlossen, dabei die Daumenöffnung frei lassen. 
20 KM, dabei je ein hinteres Maschenglied und ein LM vom Anschlag 
zusammenfassen. 8 KM nur auf der Anfangsluftmaschenkette (Daumenöffnung), 5 
Kettmaschen, dabei wieder beide Seiten zusammenhäkeln.  
 
Bitte einmal anprobieren, ob die Daumenöffnung so perfekt passt, sonst den eigenen 
Bedürfnissen anpassen. 
 
Faden abschneiden; Anfangs- und Endfaden vernähen. 
 
Den zweiten Handschmeichler genauso häkeln.  
                                                                                

                  
 
Mit KM Schließen            Daumenöffnung              Fertig 
 
 
 

Viel Spaß bei Häkeln und Tragen wünschen Euch 
Ramona, Ursula und das ganze Lady Dee´s Traumgarne Team 


